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INFORME DE LAS ACTIVIADES MÁS RELEVANTES DESARROLLADAS EN EL EJERCICIO FISCAL 2016








· EL CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA APROBÓ EL PROYECTO "CENTRO DE INNOVACIÓN PARA EL DESARROLLO APÍCOLA SUSTENTABLE EN QUINTANA ROO". 
· SE RECIBIÓ EL RECONOCIMIENTO DE LOS COMITÉS INTERINSTITUCIONALES DE EVALUCIÓN A LA EDUCACIÓN SUPERIOR (CIEES) PARA LA LICENCIATURA DE SALUD COMUNITARIA Y PARA LA LICENCIATURA EN GESTIÓN MUNICIPAL. 
· SE LOGRÓ LA GESTIÓN DE RECURSOS SUFICIENTES PARA LA TERMINACIÓN DE LAS DOS PRIMERAS ETAPAS DEL CENTRO PARA EL ACCESO A LA INFORMACIÓN. 
· SE LOGRÓ LA GESTIÓN DE RECURSOS PARA LA TERMINACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE LAS DOS PRIMERAS ETADAS DEL EDIFICIO DE APOYO AL PROGRAMA EDUCATIVO DE TURISMO ALTERNATIVO. 
· SE OTORGÓ EL ESTÍMULO DEL FONDO DE CAPACITACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA CULTURA Y LAS ARTES A 16 ESTUDIANTES, 15 DE LA LIC. EN GESTIÓN Y DESARROLLO DE LAS ARTES Y UNO DE LA LIC. EN LENGUA Y CULTURA. 
· LA FUNDACIÓN KELLOGG APROBÓ EL PROYECTO PARA CONTRIBUIR AL FORTALECIMIENTO DE LA CRIANZA DE ABEJA MELIPONA COMO UNA FUENTE DE INGRESO SUSTENTABLE PARA LAS FAMILIAS, A TRAVÉS DE LA FORMACIÓN DE LÍDERES MAYAS COMO PROMOTORES DE LA ACTIVIDAD EN LA REGIÓN DE LA PENÍNSULA DE YUCATÁN, DEL 1 DE JUNIO DE 2016 AL 31 DE MAYO 2018. 
· SE GRADUÓ EL PRIMER ESTUDIATE DE LA MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL.
· INAUGURACIÓN DE LA CASA DE LA SALUD COMUNITARIA, EL CUAL ES UN ESPACIO ACADÉMICO DE FORMACIÓN Y PRÁCTICA DE LA MEDICINA TRADICIONAL Y ALOPATA. 
· SE AUTORIZARON LOS PROYECTOS DE: 
· SALUD DE MUJERES EMBARAZADAS, NIÑOS Y NIÑAS; 
· SISTEMA AGROALIMENTARIO Y COMERCIALIZACIÓN DESDE LA COSMOVISIÓN MAYA-LOCAL EN QUINTANA ROO Y YUCATAN CON RECURSOS FINANCIADOS DE LA FUNDACIÓN KELLOGG; 
· DISMINUYENDO BRECHAS EN GRUPOS DE VULNERABILIDAD Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD PARA MEJORAR LA CALIDAD EDUCATIVA;
· EQUILIBRAR LA BALANZA: INCLUSIÓN Y EQUIDAD EDUCATIVA DE JÓVENES MAYAS UNIVERSITARIOS CON RECURSOS DEL PROGRAMA DE INCLUSIÓN Y EQUIDAD FEDERAL; 
· RED TEMÁTICA DE ESTUDIOS MULTIDISCIPLINARIOS PARA FORTALECER LA INNOVACIÓN Y COMPETITIVIDAD DEL TURISMO SOSTENIBLE EN LA PENÍNSULA DE YUCATAN CON RECURSO DEL CONACYT; 
· CREACIÓN DEL PRIMER CENTRO DE CONSERVACIÓN, RESCATE, ENSEÑANZA E INNOVACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA MELIPONICULTURA MAYA, CON RECURSO DE FUNDACIÓN BEPENSA; 
· ARTICULACION DE LAS PYME´S DE LA PENINSULA DE YUCATAN A LA PROVEEDORA DEL MERCADO TURISTICO DEL NORTE DEL ESTADO DE QUINTANA ROO
· DESARROLLO DE LA PROVEEDORA LOCAL PARA EL MERCADO TURÍSTICO DE LA PENINSULA DE YUCATAN, CON RECURSO DE SEDE; 
· PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN Y VINCULACIÓN ACADÉMICA CON RECURSOS PADES; 
· INNOVACIÓN Y DESARROLLO DE UN ALIMENTO PROTEICO E INMUNO ESTIMULANTE PARA ABEJAS APIS MELÍFERA CON RECURSOS DE HERMES HONEY Y;
· BECAS PARA ESTUDIANTES CON RECURSOS DE LA EMPRESA VERVE INC.




Atentamente
Ser en el mundo, ser nosotrosWíinikil yóok’olkaab, jée bixo’one’ To be in the world, to be ourselves
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